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Trabajo de campo: 
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del 2022.

Error de muestreo: 
+ / - 2,19  %.

Población 
objeto de estudio:
Población 
general mayor 
de 16 años

Procedimiento 
de muestreo: 
Según fracción y 
radio censal.

Afijación:  
Proporcional

Técnica 
de recolección 
de información: 
Cuestionario Online

Tamaño 
de la muestra:  
1600 casos

Nivel de confianza: 
95%

Segmentos de 
ponderación:
Género, edad, 
zona y último voto 
a presidente.

Director: Lic. Gustavo Córdoba | @gustavolcordoba | gustavocordobayasoc@gmail.com
Directora de Investigación: Lic. Ana Paola Zuban | @pzuban | pzuban@gmail.com
Contacto: +54 9 351 529-7832

Conglomerados 
Urbanos

Género, edad, 
zona y ultimo 
voto presidente.

23 a 26 de Julio 
del 2022

1300 casos

+/- 2.71%
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“Si no te gusta como está puesta la mesa, lo mejor 
que podés hacer es darla vuelta” dice Frank Underwood 
en una escena de House of Cards. Esa misma línea debe 
haber estado presente en muchas mentes de la polí-
tica argentina en los últimos días. Es precisamente lo 
que parecemos estar viviendo: un auténtico cambio de 
escenario, probablemente el cambio de escenario más 
grande del gobierno del Frente de Todos.

Un 60% creía que Alberto Fernández debía hacer un 
cambio total de gabinete. Fue el primer dato que hici-
mos circular de nuestro estudio nacional de agosto. Y 
menos de un día después de su circulación nos ente-
ramos de la llegada de Sergio Massa al gabinete en un 
nuevo rol de “Super-Ministro” concentrando la totalidad 
de las áreas económicas. Según trascendidos, nuevos 
cambios serán anunciados en los próximos días. 

Se trata de un nuevo escenario político y económi-
co, un cambio en las reglas de juego del debate entre 
oposición y oficialismo que no todos parecen haber de-
codificado hasta ahora. Puede ser el nacimiento de una 
nueva lógica en la centralidad política. La oposición pa-
rece creer que puede atacar a Sergio Massa con las mis-
mas armas que hasta ahora han utilizado contra Alberto 
Fernández y Cristina Fernández de Kirchner. No parece 
que sea la jugada más inteligente. Cualquier cambio en 
las reglas de juego requiere adaptar las estrategias dis-
cursivas. No hacerlo es el primer paso para empezar a 
cometer errores que se pagan caro.

En el adelanto de este estudio de agosto también de-
cíamos que la sociedad muestra mayor madurez que 
la clase política, especialmente en lo que tiene que ver 
con el respeto a la institucionalidad y el mandato del 
gobierno. La irresponsabilidad de algunos actores so-
ciales que parecían jugar con posibles fines de ciclo o 
salida anti-democráticas se chocó rápidamente con esa 
madurez social.

Las reglas cambiaron, 
la urgencia se mantiene

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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Sin embargo, aunque la llegada de Sergio Massa im-
plique un cambio en las reglas de juego, lo que sigue 
sin cambiar es la impaciencia de la sociedad. El 70% de 
percepción negativa del gobierno y sus figuras se man-
tiene intacto. Ese 70% necesita empezar a ver resulta-
dos y acciones concretas para empezar a revertirse. No 
habrá luna de miel para el nuevo Super-Ministro, se ne-
cesitan medidas urgentes y consensos políticos alrede-
dor de las mismas. Las reglas cambiaron, la urgencia se 
mantiene.

Una sociedad que mira al dólar.

En este nuevo estudio nos propusimos estudiar el es-
tado de las percepciones económicas. Un 92% de la so-
ciedad estuvo expectante a los cambios en la cotización 
del dólar durante las últimas semanas, y un 79% afir-
ma creer que la cotización del dólar blue es la que más 
impacta en sus finanzas personales. Las voces oficiales 
que durante el último tiempo buscaron desmerecer esa 
cotización cometieron una grave mala praxis económica 
y política. Esa lección debe estar presente en el nuevo 
equipo económico.

Un 74% vió con buenos ojos la suspensión de contra-
tación de nuevos empleados públicos y el congelamien-
to de gastos del estado, dos de las principales medidas 
de la ministra Batakis antes de su partida. La sociedad 
espera del gobierno más gestos de austeridad y racio-
nalidad. Cualquier medida de shock en las próximas se-
manas debería estar acompañada de más gestos de este 
estilo. La política debe mostrarse dispuesta a realizar los 
mismos sacrificios que se le piden a la gente.

Y esos sacrificios no se esperan solo del oficialismo. 
Las principales figuras de la oposición tambien deben 
tomar nota del cambio de reglas que mencionamos an-
teriormente. Cerrarle la puerta a los acuerdos y con-
sensos, sobreactuando posiciones de fortaleza o agre-
sividad, probablemente sean acciones que traigan más 
costos que beneficios en el mediano y largo plazo. Así 
como la gente espera gestos de austeridad del oficialis-
mo, también espera razonabilidad de la oposición. ¿Ten-
drán la madurez necesaria para mostrarla?

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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Un repaso sobre Milei.

Nuestros últimos estudios mostraron que la percep-
ción negativa de Milei se estabilizó. La figura libertaria 
es ya para la sociedad un integrante activo de “la casta 
política”. Sin embargo, hay una particularidad para re-
saltar: su resiliencia electoral, que se mantiene en torno 
a los 20% y que ha resistido el aumento de la negativi-
dad en su imagen personal.

Ese nuevo bloque libertario seguramente sea uno de 
los actores centrales en la próxima elección presiden-
cial. El escenario de tres tercios imperfecto puede ha-
ber llegado para quedarse y seguramente sea el gran 
ordenador de la oferta electoral. 

Ese escenario de tercios es particularmente impor-
tante cuando pensamos en un potencial ballotage para 
las próximas elecciones presidenciales. En una segunda 
vuelta, es el tercio restante el que funciona como árbi-
tro de los espacios mayoritarios. Esa foto es la que la 
política debería estar considerando.

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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¿QUÉ APROBACIÓN TIENE 
USTED DEL GOBIERNO 
NACIONAL?

NEGATIVA
72,2%

NS/NC

0,1% 

POSITIVA

27,7%

GRAFICO DE EVOLUCIÓN

42,0% 42,6%
38,4%

33,1% 32,2%
37,4%

32,0% 30,9% 31,2% 33,3%
27,7%

55,4% 56,4% 58,4%

66,8% 67,7%
63,0% 65,3%

68,5% 68,5% 66,5%
72,2%

jun-21 jul-21 ago-21 sep-21 nov-21 dic-21 mar-22 abr-22 may-22 jun-22 jul-22
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¿EN QUÉ DIRECCIÓN 
VA EL PAIS?

GRAFICO DE EVOLUCIÓN

EN LA DIRECCIÓN 
INCORRECTA

75,4%

EN LA DIRECCIÓN
 CORRECTA

18,5%

NS/NC

6,1%

35,2%

28,6%
25,8% 27,3% 28,7%

21,9%
20,2%

21,9%
18,5%

58,9% 57,2%

67,3% 67,4%
62,6%

68,6%
72,5% 71,8%

75,4%

jul-21 Ago-21 Sep-21 nov-21 dic-21 mar-21 abr-22 may-2 ul-22

EN LA DIRECCIÓN CORRECTA

EN LA DIRECCIÓN INCORRECTA

2 j
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¿CÚANTA CONFIANZA 
TIENE USTED EN QUE 
ALBERTO FERNANDEZ Y SU 
GOBIERNO VAN A SACAR 
ADELANTE LA ECONOMÍA 
DEL PAÍS?

TENGO MUCHATENGO MUCHA
CONFIANZACONFIANZA

10,5%

TENGOTENGO
CONFIANZACONFIANZA

17,1%

TENGO TENGO 
DESCONFIANZADESCONFIANZA

10,7%

TENGO MUCHATENGO MUCHA
DESCONFIANZADESCONFIANZA

60,4%60,4%

NO SABENO SABE

1,3%

GRUPO ETARIO

16-30 31-45 46-60 MÁS DE 60

CONFIANZA 19,8% 24,8% 30,5% 37,7%

DESCONFIANZA 79,7% 73,3% 67,7% 61,3%

NO SABE 0,5% 1,8% 1,8% 1,0%

VOTO PRESIDENTE 2019

MAURICIO
MACRI

ALBERTO 
FERNANDEZ

ROBERTO
 LAVAGNA

CONFIANZA 1,9% 54,6% 12,3%

DESCONFIANZA 97,9% 43,4% 86,2%

NO SABE 0,2% 2,1% 1,5%

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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NIVEL DE IMÁGEN DE
DIRIGENTES NACIONALES

PATRICIA BULLRICH

HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA

MARIA EUGENIA VIDAL

50,2% 2,7%46,7% 0,4%

47,5%

42,3%

1,3%

0,9%

49,2%

56,4%

2,0%

0,4%

POSITIVA NEGATIVA NO CONOCE NO SABE

FACUNDO MANES

41,8% 10,2%36,4% 11,6%
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NIVEL DE IMÁGEN DE
DIRIGENTES NACIONALES

41,7%

37,2%

34,7%

34,2%

8,8%

3,7%

1,5%

2,5%

28,8%

54,7%

63,7%

62,6%

20,8%

4,4%

0,1%

0,7%

CAROLINA LOSADA

MIGUEL ANGEL PICHETTO

MAURICIO MACRI

DANIEL SCIOLI

POSITIVA NEGATIVA NO CONOCE NO SABE

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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NIVEL DE IMÁGEN DE
DIRIGENTES NACIONALES

JAVIER MILEI

GERARDO MORALES

33,6%

32,6%

4,5%

9,8%

59,2%

46,5%

2,7%

11,1%

CRISTINA FERNANDEZ

32,4% 67,5%

POSITIVA NEGATIVA NO CONOCE NO SABE

WADO DE PEDRO

32,2% 5,5%50,5% 11,9%
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NIVEL DE IMÁGEN DE
DIRIGENTES NACIONALES

ALFREDO CORNEJO

SERGIO MASSA

JUAN SCHIARETTI

31,5%

29,8%

29,7%

9,3%

1,7%

10,7%

40,1%

67,5%

45,6%

19,1%

1,0%

14,1%

POSITIVA NEGATIVA NO CONOCE NO SABE

ALBERTO FERNANDEZ

28,8% 0,2%70,8% 0,2%
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NIVEL DE IMÁGEN DE
DIRIGENTES NACIONALES

SILVINA BATAKIS

JUAN GRABOIS

24,3%

20,2%

7,4%

3,9%

57,2%

70,8%

11,2%

5,1%

POSITIVA NEGATIVA NO CONOCE NO SABE

MYRIAM BREGMAN

17,6% 10,5%54,8% 17,1%

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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¿CUÁL ES EL NIVEL DE 
APROBACIÓN QUE TIENE UD. 
DE LAS ULTIMAS MEDIDAS DEL 
GOBIERNO NACIONAL?

CREACIÓN DE DOLAR TURISTA 
PARA EXTRANJEROS.

19,4%19,4%

18,3%18,3%

11,0%11,0%

43,9%43,9%

7,5%7,5%

SUSPENSIÓN DE
 CONTRATACIÓN DE  NUEVOS 

EMPLEADOS PÚBLICOS.

54,2%54,2%

20,0%20,0%

9,4%9,4%

13,8%13,8%
2,6%2,6%

CONGELAMIENTO DEL GASTO 
DEL ESTADO.

52,3%52,3%

21,5%21,5%

9,5%9,5%

11,5%11,5%
5,1%5,1%

APRUEBA TOTALMENTE APRUEBA ALGO

NO SABE

DESAPRUEBA TOTALMENTE DESAPRUEBA ALGO

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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¿CUÁL ES EL NIVEL DE 
APROBACIÓN QUE TIENE UD. 
DE LAS ULTIMAS MEDIDAS DEL 
GOBIERNO NACIONAL?

AUMENTO DEL IMPUESTO PAÍS 
PARA COMPRAR EN DÓLARES

CREACIÓN DE DÓLAR ESPECIAL PARA
EXPORTACIONES DEL CAMPO

15,4%15,4%

11,1%11,1%

11,2%11,2%
57,8%57,8%

4,5%4,5%

17,4%17,4%

19,0%19,0%

11,5%11,5%

40,7%40,7%

11,3%11,3%

APRUEBA TOTALMENTE APRUEBA ALGO

NO SABE

DESAPRUEBA TOTALMENTE DESAPRUEBA ALGO
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¿CUÁL ES EL NIVEL DE 
APROBACIÓN QUE TIENE UD. 
DE LAS ULTIMAS MEDIDAS DEL 
GOBIERNO NACIONAL?

MEJORAR Y AGILIZAR LA
 LIQUIDACIÓN DE LA COSECHA

37,5%37,5%

26,1%26,1%
8,9%8,9%

9,2%9,2%

BAJAR RETENCIONES 
AL CAMPO

43,6%43,6%

16,0%16,0%

9,4%9,4%

26,5%26,5%

4,5%4,5%

FLEXIBILIZAR LAS IMPORTACIONES

51,0%51,0%

23,3%23,3%

8,6%8,6%

11,7%11,7%
5,4%5,4%

18,2%18,2%

APRUEBA TOTALMENTE APRUEBA ALGO

NO SABE

DESAPRUEBA TOTALMENTE DESAPRUEBA ALGO

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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DURANTE LA ÚLTIMAS SEMANAS 

¿QUÉ TANTO SE HA MANTENIDO 
INFORMADO SOBRE LA
COTIZACIÓN DEL DÓLAR?

MUY INFORMADOMUY INFORMADO

63,8%ALGO INFORMADOALGO INFORMADO

28,7%

POCO INFORMADOPOCO INFORMADO

5,6%

NADA INFORMADO

1,8%

¿QUÉ TANTO CREE UD. QUE 
INFLUYE EN SU ECONOMIA 
PERSONAL, EL AUMENTO DEL 
DÓLAR LIBRE O BLUE?

INFLUYE POCOINFLUYE POCO

12,9%

NO INFLUYE NADANO INFLUYE NADA

7,0%

NO SABENO SABE

0,8%

INFLUYEINFLUYE
MUCHOMUCHO

79,3%79,3%
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¿HA COMPRADO O INTENTADO 
COMPRAR DÓLARES DURANTE 
EL ÚLTIMO MES?

NO SABENO SABE
13,0%

SISI
17,0%

NO
70,0%

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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¿QUÉ CREE QUE DEBERÍA 
HACER EL GOBIERNO FRENTE 
A ESTA SITUACIÓN?

¿QUÉ TAN DE ACUERDO ESTA 
CON LA FRASE “LOS SECTORES DEL 
CAMPO NO LIQUIDAN SUS DOLARES 
PORQUE ESTÁN ESPECULANDO CON 

EL PRECIO DEL DÓLAR”?

DEBERIA DEVALUAR 
PARA QUE SEA MÁS 
ATRACTIVO PARA EL 
CAMPO VENDER SUS 

COSECHAS

DEBERIA APLICAR 
MULTAS Y 

SANCIONES 
AL CAMPO

DEBERIA BAJAR 
RETENCIONES EN 

UN % MÁS
ATRACTIVO

27,8%27,8%

53,0%53,0%

8,8%8,8%
NO SABE

10,3%10,3%

MUY DE ACUERDOMUY DE ACUERDO

38,2%

DE ACUERDODE ACUERDO

17,0%

DESACUERDODESACUERDO

12,7%

MUY EN 
DESACUERDO

23,5%

NO SABENO SABE

8,6%

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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¿CÓMO CREE QUE ES LA 
SITUACIÓN INSTITUCIONAL Y 
DEMOCRÁTICA DEL PAÍS?

SÓLIDASÓLIDA
20,1%20,1%

MUY SÓLIDAMUY SÓLIDA
4,4%4,4%

NO SABENO SABE
3,3%3,3%

FRÁGILFRÁGIL
24,6%24,6%

MUY FRÁGILMUY FRÁGIL
49,7%49,7%

GRUPO ETARIO

16-30 31-45 46-60 MÁS DE 60

SOLIDA 15,1% 21,8% 28,0% 36,0%

FRAGIL 83,6% 75,8% 71,4% 64,0%

NO SABE 1,3% 2,4% 0,6%

VOTO PRESIDENTE 2019

MAURICIO
MACRI

ALBERTO 
FERNANDEZ

ROBERTO
 LAVAGNA

SOLIDA 3,9% 44,6% 16,9%

FRAGIL 94,6% 54,4% 83,1%

NO SABE 1,5% 1,0%

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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¿QUÉ DEBERÍA HACER EL
GOBIERNO PARA RESOLVER LA 
CRISIS?

GRUPO ETARIO

16-30 31-45 46-60 MÁS DE 60

DEBERIAN PONERSE DE 
ACUERDO ENTRE CFK, MASSA Y ALBERTO 33,1% 35,0% 50,8% 53,8%

DEBERIAN ACORDAR CON LA OPOSICIÓN 52,9% 39,6% 33,5% 29,8%

NO SABE 14,0% 25,4% 15,7% 16,4%

VOTO PRESIDENTE 2019

MAURICIO
MACRI

ALBERTO 
FERNANDEZ

ROBERTO
 LAVAGNA

DEBERIAN PONERSE DE 
ACUERDO ENTRE CFK, MASSA Y ALBERTO 28,0% 59,9% 40,0%

DEBERIAN ACORDAR CON LA OPOSICIÓN 52,8% 24,9% 52,3%

NO SABE 19,3% 15,2% 7,7%

DEBERIAN PONERSE 
DE ACUERDO ENTRE 

CFK, MASSA 
Y ALBERTO

42,4%42,4%

NO SABENO SABE

17,8%17,8%

DEBERIAN 
ACORDAR CON LA 

OPOSICIÓN

39,8%39,8%

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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¿QUÉ DEBERÍA HACER JUNTOS 
POR EL CAMBIO PARA 
COLABORAR EN LA CRISIS?

DEBERIAN
 PRESENTARSE A UN 

ACUERDO CON EL 
GOBIERNO PARA 

COLABORAR CON LA 
GOBERNABILIDAD.

46,6%46,6%

NO SABENO SABE

13,8%13,8%

DEBERIAN PREPARA 
SU PROYECTO Y

 PAQUETE DE MEDI-
DAS ECONÓMICAS 

PARA GOBERNAR A 
PARTIR DE 2023

39,5%39,5%

GRUPO ETARIO

16-30 31-45 46-60 MÁS DE 60

DEBERIAN PRESENTARSE A UN ACUERDO CON EL 
GOBIERNO PARA COLABORAR CON 

LA GOBERNABILIDAD.
47,4% 47,7% 47,4% 43,5%

DEBERIAN PREPARA SU PROYECTO Y PAQUETE DE 
MEDIDAS ECONÓMICAS PARA GOBERNAR A PARTIR 

DE 2023
39,4% 36,3% 39,4% 43,8%

NO SABE 13,2% 16,0% 13,2% 12,7%

VOTO PRESIDENTE 2019

MAURICIO
MACRI

ALBERTO 
FERNANDEZ

ROBERTO
 LAVAGNA

DEBERIAN PRESENTARSE A UN ACUERDO CON EL 
GOBIERNO PARA COLABORAR CON

 LA GOBERNABILIDAD.
20,3% 68,3% 44,6%

DEBERIAN PREPARA SU PROYECTO Y PAQUETE DE 
MEDIDAS ECONÓMICAS PARA GOBERNAR A PARTIR 

DE 2023
70,4% 14,2% 52,3%

NO SABE 9,3% 17,5% 3,1%

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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NIVEL DE ACUERDO CON LAS 
SIGUIENTES FRASES

“LAS INSTITUCIONES DE LA 
DEMOCRACIA ESTAN EN 

PELIGRO”

29,0%29,0%

27,7%27,7%19,6%19,6%

18,0%18,0%
5,8%5,8%

“EL PRESIDENTE FERNANDEZ 
PARECE NEGAR TODOS LOS 

PROBLEMAS DE SU GOBIERNO”

57,5%57,5%

15,9%15,9%

14,1%14,1%

10,4%10,4%
2,1%2,1%

MUY DE ACUERDO DE ACUERDO

NO SABE

MUY EN DESACUERDO DESACUERDO

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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NIVEL DE ACUERDO CON LAS 
SIGUIENTES FRASES.

“ES IMPORTANTE QUE EL 
ACTUAL GOBIERNO TERMINE 

SU MANDATO”.

48,7%48,7%

21,8%21,8%

11,6%11,6%

2,8%2,8%

“ALBERTO FERNANDEZ 
DEBERIA HACER UN CAMBIO 

TOTAL DE GABINETE”.

31,4%31,4%

28,7%28,7%
17,3%17,3%

4,1%4,1%

18,4%18,4%
15,2%15,2%

MUY DE ACUERDO DE ACUERDO

NO SABE

MUY EN DESACUERDO DESACUERDO

“EN ESTE CONTEXTO DE CRISIS, EL CONGRESO 
DEBERIA TENER MÁS PODER”.

24,5%24,5%

32,0%32,0%20,9%20,9%

10,1%10,1%

12,5%12,5%

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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NIVEL DE ACUERDO CON LAS 
SIGUIENTES FRASES.

MUY DE ACUERDO DE ACUERDO

NO SABE

MUY EN DESACUERDO DESACUERDO

“LOS GOBERNADORES DEBE-
RÍAN TENER MÁS PODER”.

14,5%14,5%

34,4%34,4%24,3%24,3%

11,5%11,5%

15,3%15,3%

“LAS FUERZAS ARMADAS Y 
FUERZAS DE SEGURIDAD 

DEBERÍAN INTERVENIR MÁS EN 
POLÍTICA”.

15,9%15,9%

15,2%15,2%

17,2%17,2%

46,4%46,4%

5,3%5,3%

“LA OPOSICIÓN TIENE PLAN ECONÓMICO PARA 
GOBERNAR OTRA VEZ”.

13,9%13,9%

22,1%22,1%

14,2%14,2%

30,8%30,8%

19,1%19,1%

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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SI HOY FUERAN LAS 
ELECCIONES PRESIDENCIALES, 
¿POR CUÁL DE ESTOS 
ESPACIOS VOTARIA

37,0%

28,2%
30,6%

34,6%

28,7%
23,9%

27,8%

28,7%

18,5% 20,6% 20,2%

21,0%

1,1%
3,2% 1,6%

4,3%3,1% 4,3% 3,0%

3,1%

9,9%
15,8% 16,8%

8,3%

mar.-22 abr.-22 may.-22 jul.-22

JUNTOS POR EL CAMBIO

FRENTE DE TODOS

LIBERALES / LIBERTARIOS

FRENTE DE IZQUIERDA

OTROS / NO VOTARÍA

NO SABE

FRENTE DEFRENTE DE
TODOSTODOS

28,7%28,7%

JUNTOS POR EL JUNTOS POR EL 
CAMBIOCAMBIO

34,6%34,6%

NO SABENO SABE

8,3%8,3%

PARTIDOS DEPARTIDOS DE
IZQUIERDAIZQUIERDA

4,3%4,3%

PARTIDOSPARTIDOS
 LIBERALES/ LIBERALES/
LIBERTARIOSLIBERTARIOS

21,0%21,0%

OTROOTRO

3,1%3,1%

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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POTENCIALIDAD DE VOTO

PATRICIA BULLRICH

JAVIER MILEI

HORACIO RODRIGUEZ LARRETA

20,1% 6,1%24,0% 49,8%

18,3%

13,1%

7,2%

1,6%

24,1%

27,1%

50,4%

58,2%

MARIA EUGENIA VIDAL

10,7% 4,8%26,8% 57,8%

VOTO SEGURO
VOTO PROBABLE

NUNCA VOTARÍA
NO SABE

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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POTENCIALIDAD DE VOTO

MAURICIO MACRI

FACUNDO MANES

CRISTINA FERNANDEZ

13,6% 5,1%23,8% 57,5%

10,5%

26,2%

9,6%

0,7%

25,6%

8,0%

54,3%

65,0%

MIGUEL ANGEL PICHETTO

4,2% 11,6%26,5% 57,8%

VOTO SEGURO
VOTO PROBABLE

NUNCA VOTARÍA
NO SABE

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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POTENCIALIDAD DE VOTO

DANIEL SCIOLI

WADO DE PEDRO

ALBERTO FERNANDEZ

8,0% 6,2%21,2% 64,7%

11,4%

7,8%

15,4%

4,8%

17,4%

20,3%

55,8%

67,1%

SERGIO MASSA

3,1% 5,2%24,0% 67,7%

VOTO SEGURO
VOTO PROBABLE

NUNCA VOTARÍA
NO SABE

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/
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POTENCIALIDAD DE VOTO

ALFREDO CORNEJO

JUAN SCHIARETTI

GERARDO MORALES

3,7% 23,4%17,9% 54,9%

2,9%

2,5%

20,5%

17,3%

18,6%

17,8%

58,0%

62,4%

VOTO SEGURO
VOTO PROBABLE

NUNCA VOTARÍA
NO SABE

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/


Encuesta Nacional Agosto 2022Encuesta Nacional Agosto 2022
ZUBAN / CÓRDOBA & ASOC.

Si recibiste este informe por Whatsapp, suscribite para recibirlo por mail en
https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/

POTENCIALIDAD DE VOTO

MYRIAM BREGMAN

JUAN GRABOIS

NICOLAS DEL CAÑO

1,6% 19,4%12,3% 66,7%

2,0%

1,1%

10,5%

6,6%

11,1%

10,9%

76,4%

81,4%

VOTO SEGURO
VOTO PROBABLE

NUNCA VOTARÍA
NO SABE

https://zubancordoba.com/domingo-de-datos/



